RHÔNA SOLAIRE





Visuel non contractuel

NOUVEAU

RHÔNA SOLAIRE COLORIS ROUGE



La tuile solaire qui s'intègre PARFAITEMENT aux toitures aux teintes rouges.

La RHÔNA SOLAIRE coloris Rouge d'EDILIANS : la solution de production d'énergie la plus esthétique du marché!

Commercialisation prochaine, en 2021.

GAMME D'ACCESSOIRES



RHÔNA SOLAIRE DE FINITION*

finition est nécessaire uniquement en pose à ioints croisés.

EDILIANS

Siège social

65 Chemin du Moulin Carron BP 40021 - F 69571 DARDILLY Tél.: +33 (0)4 72 52 02 72 Fax: +33 (0)4 72 17 08 54

edilians.com

hot.line@edilians.com

0 810 148 223 Service 0,15 €/min + prix appel



Contactez votre interlocuteur EDILIANS

RHÔNA SOLAIRE

Puissance unitaire:

Ardoisé: 30 Wc / Rouge: 23 Wc

Encombrement : entre 4,7 et 5 tuiles/m²

Cellules en silicium monocristallin



Apportez une dimension avant-gardiste à votre bien! Innovation: fonction 2 en 1 unique sur le marché qui réconcilie esthétisme et photovoltaïque.



- L'accord parfait de la terre cuite et du photovoltaïque
- Étanchéité irréprochable garantie 30 ans*
- Longévité et fiabilité grâce aux propriétés intrinsèques des argiles de Ste Foy
- Rapidité et simplicité de pose : installation identique à la tuile terre cuite RHÔNA 10 Ste Foy et raccords électriques simplifiés Plug&Play
- Installation modulable et évolutive en toute simplicité
- Production Française

Recommandée avec notre écran de soustoiture AERO TOP 30 pour une toiture performante et durable garantie 30 ans !

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Dimensions	Longueur hors tout : 472 mm Largeur hors tout : 586 mm
Largeur utile	552 mm
Pureau variable	365 à 390 mm
Nombre au m²	Entre 4,7 et 5 tuiles/m²
Poids unitaire	10,7 kg
DTU	40-21
Type de pose	Joints croisés ou en joints droits
Modèle tuile EDILIANS associé	RHÔNA 10 Ste Foy

















^{*} L'étanchéité de notre tuile RHÔNA SOLAIRE est garantie 20 ans, et extensible jusqu'à 30 ans pour des toitures réalisées avec des tuiles terre cuite d'EDILIANS neuves et compatibles.